

关键词：电子商务,北海电子商务

内容概要：

一直以来电子商务的发展，是北海电子信息产业的一个短板。去年，北海高新区创业服务中心致力于培育电子商务产业，并与广西西嘉网络产业股份有限公司共同创办了北海电子商务孵化器，为电子商务类创业企业特别是大学生提供专业孵化服务的平台。该孵化器充分整合了...

正文：

一直以来**电子商务**的发展，是北海电子信息产业的一个“短板”。去年，北海高新区创业服务中心致力于培育电子商务产业，并与广西西嘉网络产业股份有限公司共同创办了**北海电子商务孵化器**，为电子商务类创业企业特别是大学生提供专业孵化服务的平台。该孵化器充分整合了政府、企业、高校等多方资源，发挥小企业创业基地、科技企业孵化器 etc 等现有园区和孵化基地的优势，为创业大学生提供低成本的生产经营场所和企业服务，同时又将创业实训、创业孵化、创业指导相结合，细化、规范服务流程，建立大学生创业的全方位、阶梯形的创业服务体系。

北海电子商务市场起步较晚，并且模式还不是十分成熟，更多的只是B2C模式,C2C模式。但是，随着客户群的拓展、城市知名度的上升以及互联网日益更新，北海电子商务市场逐渐走向O2O模式高速发展的时代!经过时间的洗礼，相信北海未来的电子商务市场会更加旺盛红火。



北海高新区为北海市一家迅速发展的电子商务企业——北海西嘉网络授予了“北海高新区国家级科技企业孵化器电子商务孵化器、创业苗圃、大学生创业基地”以及“共青团北海市青年电子商务创业基地”匾牌，为北海电子商务产业发展、为更多青年创业就业提供了一个广阔的平台。

北海高新区创业服务中心拥有一支熟悉高新技术企业孵化、风险投资和资本运作的管理服务团队，催生了一批科技含量高、成长性好的科技型中小企业，并在科技部2013年度国家级科技企业孵化器考评中取得较好名次，位居广西5家国家级科技企业孵化器首位。西嘉网络公司经过十多年的品牌运营，在网络技术应用开发，促进传统产业和电子商务相结合，推动网络运营创新等方面取得了不俗的业绩，已有6家电子商务企业入驻，12家电子商务联企业，为北海职业学院、桂林电子科技大学北海校区培训了100多名电子商务学生，成为北海市网络技术和网络媒体行业的领跑者。北海电子商务孵化器、创业苗圃、创业基地的建立，不仅顺应了经济发展的潮流，还将有力推动北海市大学生就业工作，形成浓厚的创新创业氛围，为加速北海市电子信息产业发展助力。

北海市商务局批准成立了北海市电子商务协会，该协会由广西西嘉网络产业股份有限公司发起，旨在为北海市的电子商务行业提供服务，会员单位主要为从事或利用电子商务开展营销、为网络销售提供或制造产品、为电子商务提供各种配套服务的企事业单位，以及从事电子商务方面的科研、教育、培训工作的各类社会团队。目前企业会员50多家，建成涵盖海洋产品、化工、电子等行业各类电子商务网站10多个。北海电子商务协会每周举办一次电商分享会，与会员一起分享产业与电子商务的融合、移动互联网电子商务新模式等电子商务的发展趋势和动态等，聘请成功的企业家和专家一起分享创业的感悟、融资、企业文化建设等经验，帮助创业者实现创业构想，走进校园，举办电子商务知识普及和促成青年学子进行电子商务创业，推动北海电子商务的发展。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com